



У К Р А Ї Н А
Коростенська міська рада Житомирської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 17.05.2017р. № 210

Про виділення службових житлових приміщень, виділення житлових приміщень, надання дозволу на продовження оренди житлового приміщення, надання дозволу на зміну договору найму житлового приміщення на іншого члена сім'ї, про включення на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, при виконавчому комітеті Коростенської міської ради

Розглянувши протокол громадської комісії з житлових питань №7 від 12.05.2017р. про виділення службових житлових приміщень, виділення житлових приміщень, надання дозволу на продовження оренди житлового приміщення, надання дозволу на зміну договору найму житлового приміщення на іншого члена сім'ї, про включення на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, при виконавчому комітеті Коростенської міської ради, керуючись Постановою від 11.12.1984 р. N470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», Постановою №4 виконкому Житомирського обласної ради народних депутатів і президії обласної ради професійних союзів від 07 січня 1985 року, ЖК України, п.2 ч.а, п.5, 7, 8 ч.б ст.30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Коростенської міської ради

РІШАЄ:

1. Виділити службові житлові приміщення по Квартирно-експлуатаційному відділу м.Житомир у Коростенському гарнізоні:

-службову квартиру №9 по вулиці Грушевського №108-а міста Коростеня, житловою площею 39.8кв.м., гр.Абібулаєву Емілю Закіровичу, склад сім'ї 4 особи.

-службову квартиру №1 по вулиці Грушевського №108-а міста Коростеня, житловою площею 39.3 кв.м., гр.Кунашенку Івану Васильовичу, склад сім'ї 4 особи.

-службову квартиру №18 по вулиці Грушевського №108-а міста Коростеня, житловою площею 25.9 кв.м., гр.Міськову Віталію Вікторовичу, склад сім'ї 3 особи.

2. Виділити житлове приміщення:

-кімнату №209 в гуртожитку по вулиці Героїв Небесної Сотні (Табукашвілі) №3а міста Коростеня, житловою площею 11,9 кв.м., гр.Сагайдак Наталії Степанівні, склад сім'ї 1 особа.

-кімнату №216 в гуртожитку по вулиці Білокоровицьке шосе №6 міста Коростеня, житловою площею 18,4 кв.м., гр.Яворській Наталії Миколаївні, склад сім'ї 3 особи.

3. Надати дозвіл на продовження терміну договору оренди житлового приміщення по ПП «Коростенський житловий сервіс №5» кімнату №3 у гуртожитку по вулиці Білокоровицьке шосе №6а, гр.Шевчук Дарині Валеріївні, склад сім'ї 2 особи.

ПП «Коростенський житловий сервіс №5» - оформити договір оренди терміном на 1 рік.

4. Надати дозвіл на об'єднання особових рахунків квартири №96 №96а по вулиці Сергія Кемського №48д міста Коростеня, жилою площею 7,3 та 29,7 кв.м. та дозволити зміну договору найму житлового приміщення на гр.Волківського Ігоря Анатолійовича, у зв'язку зі смертю наймача гр.Волківський А.М.

5. Взяти на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті Коростенської міської ради:

-гр.Тимощук Наталія Миколаївна, 1983 року народження, проживає в гуртожитку по вулиці Франко №19 кімната №15, в якій мешкає 2 особи. Має право на пільги передбачені для одинокої матері. Включити у списки загальної черги та першочергової черги квартирному обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті Коростенської міської ради. Склад сім'ї 2 особи- Тимощук Наталія Миколаївна, 1983 року народження, Тимощук Анна Ігорівна, 2016 року народження (дочка).

-гр.Балашкевич Руслан Васильович, 1979 року народження, проживає по вулиці Князя Ярослава Мудрого №29 квартира №2, жилою площею 12,2 кв.м., на якій мешкає 6 осіб, забезпечений жилою площею нижче норми. Включити у списки загальної черги квартирному обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті Коростенської міської ради. Склад сім'ї 4 особи - Балашкевич Руслан Васильович, 1979 року народження, Балашкевич Інна Михайлівна, 1988 року народження (дружина), Балашкевич Дар'я Русланівна, 2014 року народження (дочка), Балашкевич Артем Русланович, 2012 року народження (син).

Міський голова

В.Москаленко

Заступник міського голови
Л.П.Якубовський

Начальник юридичного відділу
Т.Камінська